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1. F Rozwiaz rebusy. Do kazdego z nich dobierz odpowiedni znak drogowy
z wyklejanki i przyklej go.
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| 2. W zdaniach ukryly sie wyrazy zwiazane z ruchem drogowym. Odszukaj je i zaznacz.

f Zosiu, zamknij dobrze bramke.é Cicho dni kilka byto w szkole.

W czasie burzy 16dka utong¢la w jeziorze.

Jacek nazbierat wiadro gatezi. ' Tata poszedt do sklepu po boczek.
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3. Przeczytaj, jakie elementy krajobrazu widza z okien swoich domow:
Renatka, jej kolega Sebastian oraz babcia i wujek dziewczynki. Rozpoznaj,
gdzie mieszka kazde z nich, a nastgpnie uzupelnij zdania.

¢ W ktdérym z tych
wyrazow jest dwuznak?
Napisz ten wyraz.
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¢ Ktory z tych wyrazéw

ma najwigcej sylab? 4 Qf. T ‘ | . '- -'
Napisz go. K P e SRR

¢ Odszukaj w zadaniu 3. '}/ mikotajek
ze strony 5 pelng nazwe ﬁ
tej roSliny. Dopisz braku- ~~ ~ §} bursztyny
jacy wyraz. Zapamietaj, |
ze ta roSlina jest w Polsce
pod ochrong.
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¢ Gdyby uporzadkowac
te wyrazy alfabetycznie,
to ktory z nich bytby
pierwszy? Napisz go.
Mozesz skorzystac

z alfabetu na s. 6.
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¢ Gdyby uporzadkowac
te wyrazy alfabetycznie,
to ktory z nich bytby
ostatni? Napisz go.

szczyty

kozice |

. Dom Sebastiana

znajduje si¢ nad N . Babcia ma gospodarstwo

na . Wujek Renatki jest




